
Ata da 319ª Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da 

Universidade Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter ordinário, no dia 

15 de dezembro de 1997. 
 

 

Sob a direção do Prof. Luis Paulo Vieira Braga, realizou-se a 319ª Reunião da 

Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de 

Janeiro, com os seguintes Membros presentes: Luis Paulo Vieira Braga 

(Diretor), Adriano Joaquim de Oliveira Cruz (Chefe Departamento 02), 

Angela Rocha dos Santos (Chefe Departamento 03). João Ismael Damasceno 

Pinheiro (Chefe Departamento 04), Felipe Acker (Chefe Departamento 05), 

Maria Laura M. leite Lopes (Emérita), Arnaldo Carlos dos Reis Nogueira 

(Titular), Eliane Amiune Camargo (Suplente Representante Professores 

Adjuntos), Gastão Coelho Gomes (Suplente Representante Professores 

Adjuntos), Jair Salvador (Representante Professores Assistentes), Victor 

Augusto Giraldo (Representante Professores Assistentes) e Mônica Moulin 

Ribeiro (Suplente Representante Professores Assistentes)./ O Diretor abre a 

Sessão às 10h e 30m./ O Diretor  informa sobre a andamento dos trabalhos da 

COPERA e distribui aos  Membros cópia do Relatório de uma avaliação 

realizada em 1993. Esclarece que o Prof. Jonathan deverá reunir-se com os 

coordenadores de curso e os representantes dos alunos e dos funcionários 

técnicos administrativos para tratarem da avaliação do IM./ A Profª. Maria 

Laura fala sobre a dificuldade de liberação, pela FUJB, da verba para a Sala 

Conjunta para Atividades de Extensão, por faltarem relatórios de vários 

projetos do IM./ Homologado por unanimidade o resultado do Concurso para 

preenchimento de 1(uma) vaga para Professor Adjunto do Departamento 02 – 

Setor Inteligência Artificial, tendo sido indicado para ocupar a vaga o 

candidato João Carlos Pereira da Silva./ Homologado por unanimidade, o 

resultado do Concurso para preenchimento de 1 (uma) vaga para Professor 

Adjunto do Departamento 02 – Setor Informática Aplicada ao Ensino, tendo 

sido indicado para ocupar a vaga o candidato Josefino Cabral Melo Lima./ 

Homologado, por unanimidade, o Parecer favorável da Comissão de 

Avaliação para Progressão Horizontal do Prof. Victor Augusto Giraldo, de 

Professor Assistente nível I para o nível II./ Aprovado, por unanimidade , o 

Convênio entre a Universidade de Callao – Peru e o IM, tendo como 

coordenador pelo IM o Prof. Milla Miranda./ O Diretor coloca em discussão a 

composição da Banca Examinadora do Concurso para Professor Titular do 

Departamento 03  - Setor Equações Diferenciais Parciais. A votação é 

interrompida por falta de ¨quorum¨ para deliberação./ Aprovado, por 

unanimidade, o afastamento do país, por 1 (um) ano a partir de fevereiro de 



1998, da Profª. Tatiana Marins Rocque, para realizar doutorado- sanduíche na 

Université Paris VII, Paris, França. 


